

Product Bulletin

Better Chemistry. Better Business.

Metal Guard® HBS

Product Code: 2502001 Revised Date: 06/01/2006

Metal Guard® HBS

Metal Guard® HBS is a non mineral oil base product intended to serve as a protective coating and assembly fluid for hydraulic and brake assemblies. **Metal Guard® HBS** is designed to be compatible with DOT 3 brake fluids, but not silicone-based fluids. **Metal Guard® HBS** has no adverse effects on braking system elastomers.

Metal Guard® HBS is used as received. It can be applied by spraying, dipping or by filling the component so that all surfaces are wetted.

WASTE DISPOSAL

Assure conformity with applicable governmental regulations. Continue to observe precautions for volatile, combustible vapors from absorbed material.

WARRANTY

THE QUALITY OF THIS PRODUCT IS GUARANTEED ON SHIPMENT FROM OUR PLANT. IF THE USE RECOMMENDATIONS ARE FOLLOWED, DESIRED RESULTS WILL BE OBTAINED. SINCE THE USE OF OUR PRODUCTS IS BEYOND OUR CONTROL, NO GUARANTEE EXPRESSED OR IMPLIED IS MADE AS TO THE EFFECTS OF SUCH USE, OR THE RESULTS TO BE OBTAINED.